

R 热点 中国渔船安全驶离黄岩岛

专家：中国启用海监船南海维权是克制而非软弱

星报综合报道 菲律宾当地媒体昨天上午报道,所有中国渔船周五晚已经全部离开黄岩岛。

菲北吕宋军区司令安东尼·艾尔坎塔拉中将昨天早上在接受当地电台采访时进一步透露,最后5艘中国渔船也

于昨天傍晚6点30分离开黄岩岛水域,一艘中国渔政船也已驶离。菲外交部发言人赫尔南德斯证实了中国渔船驶离的消息:“我们证实中国渔船已于周五晚驶离。”但他又补充说:“外长罗萨里奥和中国大使马克卿将继续讨论

寻找黄岩岛事件的解决方案。”

中国军事专家、军事科学院国防政策研究中心研究员王新俊4月14日指出,在涉及主权和海洋权益的问题上,中国政府的立场一直以来都是旗帜鲜明、坚定不移的。尽管

中国拥有相对的军力优势,但为了维护南海地区的和平稳定,尽量减少或避免擦枪走火的几率。中国启用海监船巡视维护权益,而不是直接动用军舰进行武力反击,这是出于克制,而不是软弱。

K 看点

唐山老震区发生2.8级地震

据唐山地震遥测台网测定,北京时间4月14日14时02分50秒,河北省唐山市(北纬39.6度,东经118.2度),发生2.8级有感地震一次。该区域与史上著名的“唐山大地震”属同一区域。 李勤

湖北京山一中部分学生焚书 校长被停职调查

湖北京山一中不合理收费,引发部分学生焚书。湖北省教育厅、京山县政府分别成立工作小组进行调查。4月13日,京山县委发出通告,对该事件相关责任人进行处理:暂停李泽新担任的京山一中党委书记、校长职务并立案调查。 郭道坤

德货轮载伊武器运往叙利亚

一艘载有武器的德国货轮近日在地中海靠近叙利亚海岸地区被截留,船上的武器弹药来自伊朗,目的地为叙利亚塔尔图斯港。这艘名为“大西洋邮轮”的货船船东为德国人,出租给乌克兰一家公司作货运。 黄霜红

S 社会

老主人去世后小狗苦守灵堂 不吃不喝13天或安乐死

4月13日中午,在四川自贡市同兴路的一栋单元楼里,蜷缩一团的“喜喜”已经连续13天不肯吃东西了。因为老主人的去世,这条两岁半的京巴犬再也不闹腾不,安静地蜷缩在家门前,寸步不离。要不是多次输入营养液,或许它早就熬不过去了。但看着一天天消瘦的“喜喜”,它现在的主人王女士做了最坏的打算,实在撑不下去的话,就给它注射安乐死。 罗暄

8岁男孩掉入下水道被困一夜 爬行50米到另一井口求救

4月12日晚至13日早晨,8岁的小乐(化名)在窨井中度过漫长的12小时。12日晚7时许,家住武汉东西湖鑫桥村的8岁男孩小乐,从补习班独自回家途中,雨天不慎掉入草丛中一个无盖窨井里。他在污臭漆黑的下水道里艰难爬行50米,爬到另一个靠路面的井盖下,从缝隙中伸出手指求救。第二天早上,他被路人发现获救。目前,小乐在医院治疗,身体并无大碍。 舒均

W 万象

73岁老妇掌管跨州贩毒集团

美国俄克拉荷马州警方日前在克雷格县一名73岁老妇的家里搜出27万美元现钞、18公斤大麻和两支手枪。令警方始料不及的是,这个名叫梅耶斯的老妇竟掌管着一个活动范围达四个州的贩毒集团。 何广源

美国一家公司发明筷叉餐具

美国盐湖城的布朗创新集团,日前发明了一种既像筷子,又有点像叉子的新型餐具(如图)。这款产品由两部分组成,单拿其中一部分来看,是叉子的造型,但是若将两部分组合到一起调过来使用,就是一双筷子。这种产品尚在试用阶段,还没公开发售。试用过的人都对它赞不绝口,认为它非常方便。 孙娟



最聪明的女孩 智商达159 仅次霍金 入选智商俱乐部

4岁的英国女童海蒂小小年纪就被发现智商高于常人,她的智商经测试高达159,仅次于英国著名物理学家史蒂芬·霍金。据称,普通成年人的智商平均值为100,智商达到130的人就可以被称作“很聪明”,而小海蒂的智商竟然高达159,仅次于物理学家霍金的160。她也因为自己的高智商,被世界上最著名的门撒智商俱乐部接纳为会员。据报道,海蒂的父亲马修·汉金斯是英国南安普敦大学的一名公共卫生学讲师,而她43岁的母亲索菲则是一名英国艺术家。海蒂几个月大时就开始牙牙学语,1岁时几乎就能流利地讲话,1岁半时就能使用计算机,2岁时用1个小时看完了全册的“牛津阅读树”,完成了一般7岁孩子才能做到的事情。 星报综合



经常腹泻你还挺着吗?

一起出去聚一聚,喝点啤酒,回来拉肚子的为啥总是你?
吃点辣的、鲜的,享享口福,第二天泻肚的为啥总是你?
工作、学习压力大,晚上熬夜,为啥每次肚子都闹得你体虚乏力?
喝点凉的,吃得油大了

点,更有甚者闹到油腥、早晨喝点牛奶都会闹得你不堪忍受!
上述情况每每吃上止泻药或打打点滴就真的立竿见影,但每次过后又变本加厉真让人绝望,这说明你已患上肠炎或结肠炎。“肠子病、半条命”肠炎、结肠炎如果不采取根本性治疗,肠道极易出血穿孔,严重时可能癌变。



慢性肠炎、结肠炎 两大危害

※危害一:肠炎的反复发作,使营养和水份穿肠而过,随粪便大量流失。
■蛋白质穿肠过:导致贫血、水肿、消瘦、乏力;
■维生素穿肠过:导致口腔溃疡、皮肤干燥、骨质疏松;
■水份穿肠过:导致脱水、休克、酸中毒;
■营养穿肠过:导致机体内免疫球蛋白合成障碍,造成机体致病因子的抵抗力减弱,表现炎症易扩散,病毒易侵入、易患流感。
※危害二:肠炎的反复发作,肠粘膜溃疡、增生、糜烂,再加粪便、毒素、细菌的不断侵蚀,加剧了病情的恶化,甚至是癌变。
肠壁溃疡、糜烂、出血、肠息肉,留下恶变,进一步引发肠穿孔、肠粘连、甚至肠癌。
慢性肠炎(结肠炎)还可引发肾病、肝病、心脏病。

经常腹泻→结肠炎→肠癌

结肠炎坑了她几十年

结肠炎 我怕了

一年前,我的一位老友因长期结肠炎恶变成结肠癌,最终不幸离开人世……那些日子我特别难过,不仅对老友的故去感到惋惜和怀念,更因为我也是身患结肠炎20余年的患者。这20年的罪只有得了这种病的人才知道。
每天早上就开始折腾,肚子疼得让你睡不着,一遍遍上厕所,喝点酒、吃点辣的、着急上火、油水大点儿,肚子马上就有反应,绞在一起,拧着劲儿的疼,还肌理咕噜直响。大便不成形,碎碎糟糟的,粘的、脓样的、水样的,有时能看到自己吃的是啥。
身体遭罪不说,工作也跟着受连累,有时拉的班都上不了,贪点黑、干点事儿,身体就发虚;长期腹泻、营养不良,啥病都跟着往上得,贫血、眼干、心脏病……40岁

的人,正是事业的时候,有应酬往外推,工作心里有劲儿使不上,都是因为这可恨的结肠炎……

突然有一天,便中带了血,当时,心理可真没底,想想过去老友,一旦……

几十年的结肠炎 治好了

去年二月份,为我多方求医问药的老婆给我买了一个疗程的《五味黄连丸》没想到服用半个疗程,腹泻、腹痛明显减轻,早晨不折腾了,用完2个疗程,大便变干、有形、血也止住了,肚子舒服多了,胃口也好了,结果越用越有信心。到三个疗程,排出了久违的“香蕉”便,软呼呼的,当时我可高兴了,马上又买了一个疗程巩固治疗。
就这样,4个疗程治好了我20年的结肠炎,半年来一直没犯。现在精神头足了,干啥都有劲,应酬也不推了,麻辣火锅、冰镇啤酒,想吃就吃,想喝就喝,现在再也不怕得结肠炎了。

《五味黄连丸》一个月左右打造胃肠疾病康复神话!

敢说荣誉百分百

敢说功效百分百

敢说疗效更是百分百

《五味黄连丸》为纯中药制剂,无任何毒副作用,治愈彻底不复发,而先后被授予“世界突出成就奖”、“国家一级胃肠专用药”、“本世纪患者信得过奖”、“全国胃肠科用药普奖”等系列奖项。

《五味黄连丸》自问世以来,应用在全国各大医院及患者手中,其治愈率达到97%,三年跟踪随访其复发率仅为1.5%。药到病除,吃上就好,被患者誉为“胃肠病的保护神!”

服用几十分钟:胃痛、胃胀、反酸、打嗝现象马上得到缓解。
服用初期:胃肠粘膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。
服用一周左右:大便稀、大便次数得到控制。
服用半个月左右:胃肠粘膜炎症、溃疡面彻底修复,吃点辣的、着点凉、上点火都没有再犯。
服用一个月左右:肠胃环境得到彻底改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。



买5送1

功能主治

急慢性肠炎、结肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃痛、胃胀、恶心、呕吐、反酸、打嗝、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

咨询电话: 0551- 4217544

经销地址: 合肥: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货